



学校招生一年，操场还是大土堆

市中区教育局：正在制定建设方案，现有室内场地供学生活动



本报5月28日讯（见习记者 唐园园）济南市舜华学校已移交一年，但操场用地却一直被搁置。市中区教育局的工作人员称，操场正在确定建设方案，具体施工时间不确定。

“学校都移交一年了，为什么配建的操场却一直搁置没有建？”济南市民赵女士反映，孩子今年即将入学济南市舜华学校，但是一个崭新的学校却没有操场，家长担忧，孩子上学后体育锻炼能保证吗？

赵女士说：“去年学校刚开始招生，小学三个班级，中学两个班级。因为学生不多，教学场地可能有保证，但是今年又会

有更多的孩子入学，孩子运动不会很拥挤吗？”

28日，记者来到舜华学校看到，偌大一区域被蓝色铁皮围起来。进入该区域，看到欲建标准操场的空地上，堆着土堆，平均高度2米，上面长满了杂草，而在学校教学楼前，也有一块绿地，约100长、50米宽。该校学生称，平时上体育课大部分时候是在该区域，有时候在风雨操场。

据媒体报道，舜华学校于2014年8月初初步移交市中区教育局接管。当时舜华学校迟迟没有交付就是因为“操场问题”。

记者联系了舜华学校地块

的开发商济南伟东置业有限公司。该公司负责人称，舜华学校是由该单位建设，操场的建设也在规划建设中，但由于操场的施工方案没有与市中区教育局达成一致，就将操场的修建权进行了变更。

“我们就想按图施工，但是市中区教育局希望操场建设得更好、更方便使用，所以，我们就签订了协议，操场的建设由市中区教育局负责。”该负责人称，移交学校时，将校舍以及规划建设操场的土地一起移交给了市中区教育局。

“当时按照规划图纸建设操场的资金也一并交给了市中

区教育局。”该负责人说，现在操场的建设与该单位无关。

记者联系了市中区教育局，其工作人员回应，对于操场的建设，现在正在确定建设方案，具体建设时间不确定。该工作人员对为何移交一年，操场仍未正式施工没有进行解释。该工作人员称，现在学校修建有室内的风雨操场、小场地等，可以满足学生日常上课、运动的需要。

“学生应该有一些篮球、足球运动，现在的场地满足不了学生多样的体育需求。学校没有操场规划也就罢了，但是现在操场用地就在那儿搁置着，这样不合适。”赵女士认为。

追踪报道

西圩子壕年内将流淌大明湖水

本报5月28日讯（记者 蒋龙龙）针对本报“西圩子壕的水又黑又臭”的报道，济南市市政公用事业局相关处室负责人介绍，西圩子壕内的水含有油渍是因为周围的商铺将泔水倒进雨水井所致。设置水坝是为了打造流水景观，随着工程完工，引来的大明湖水将沿着圩子壕向下流去，周围环境也将有较大提升。

据济南市市政公用事业局排水处相关负责人介绍，西圩子壕在前几年已经经过大规模整治，实现了雨污分流，河道周围并没有生活污水排入，周围的雨水管道和河道连通，“污水应该是从雨水管道进去的。”

该负责人介绍，经过调查，这些污水都是来自周围的一些餐馆。餐馆将一些泔水向雨箅子内倾倒，随后经过雨水管道流到了圩子壕内，导致河道内的存水发黑发臭。对于周围餐馆乱倒污水的问题，“也是防不胜防。”

该负责人解释，拦水坝为整个西圩子壕整治工程的一部分，该工程还新建了一处泵站，将引自西圩子壕上游的大明湖水通过管道引到棋盘街南侧的南圩子壕河道内流出，再借地势使大明湖水沿着南圩子壕自然流淌。

这个工程今年内就要完工，随大明湖的水便会通过西圩子壕顺河而流，到时候便可以让整个河道长流水，冲淡周围餐馆乱倒污水对整个河道周边环境的影响。

菲林格尔
怒放青春

尔地板
礼赞生活

强化地板低至99元/平
实木复合地板低至199元/平

6月13日
山东·济南



扫码砍价
朋友砍，
我们降！

银座家居北园店 电话：0531-83160220
红星美凯龙店 电话：0531-55530648

银座家居中心店 电话：0531-55559633
章丘店 电话：0531-83221351